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Nous vous remercions d’avoir choisi le mobilier
de bureau de la collection kathy ireland® Office
concue de Bush Business Furniture!

Motivés par notre désir de choisir les meilleurs meubles
qui soient pour le bureau et la maison, nous sillonnons le
monde entier pour admirer de nos yeux ’abondance des
couleurs et des styles de nombreuses cultures magnifiques
réparties un peu dans les quatre coins du monde.

Cela, pour trouver des sources d’inspiration pour nos
Style Guides™ (Guides de style) vous offrant une
multitude de meubles qui sauront plaire a votre gofit.

Daus plusieurs de nos collections proposent une technologie
d’assemblage rapide, spécifiquement congue pour vous, afin
de garantir une expérience d’assemblage des plus faciles

et rapides. Fabriqués pour durer, nos produits sont assortis
d’une garantie de trois ans : la garantie de kathy ireland®
Office de Bush Business Furniture. Bush Business Furniture
est un fabricant chef de file de prestige, fort d’une histoire de

succes depuis plus d’un demi-siecle déja.
La mission planétaire de kathy ireland® est claire :

“...trowver des solutions pour les familles,
en particulier pour les mamans tres occupées.”

“...trouver des solutions pour les gens d affaires”

Tendance, qualité, valeur et sécurité voila nos quatre
promesses. Nous mettons a I’essai chaque meuble pour
nous assurer qu’il répond aux normes les plus rigoureuses
de I'industrie. En outre, un grand nombre de nos produits
sont équipés de caractéristiques de sécurité supplémen-
taires pour les enfants dont des rebords arrondis et des
charniéres a amortissement.

Nous sommes convaincus que le mobilier kathy ireland®
Office de Bush Business Furniture s’intégrera a merveille
au décor de votre maison ou de votre bureau.

Nous vous invitons également a expérimenter avec des
luminaires, des revétements de plancher, des accessoires
et d’autres conceptions esthétiques, tous assortis pour
compléter votre environnement personnel. Nous sommes
conscients que le marché vous donne I’embarras du choix
en termes de mobilier pour la maison et le bureau. Voila
pourquoi nous sommes ravis que votre choix soit tombé
sur notre marque lors de votre achat qui, a nos yeux, est
une occasion si spéciale.

Nous aimerions recevoir de vos nouvelles pour connaitre
votre expérience. Veuillez nous visiter a bushfurniture.
com/kathyireland ou nous envoyer un courriel a
kathyireland@kathyireland.com pour toute demande de
renseignements, le cas échéant.

Cordialement,

kathy wreland

jGracias por su compra en kathy ireland® Office
por Bush Business Furniture!

El llevar a cabo una seleccion entre una amplia variedad
de mobiliario para oficinas y oficinas en casa es algo
emocionante, nuestros viajes alrededor del mundo nos
han abierto los ojos al color, diseno y a muchas culturas
maravillosas en todo el mundo, esto nos ha ayudado a
desarrollar nuestras Style Guides™ (Guias de Estilo) las
cuales le brindan la posibilidad de elegir los muebles
que expresan su estilo personal.

Ofrecemos tecnologia que se ensambla rapidamente, la
cual ha sido disenada especialmente para usted en muchas
de nuestra colecciones, dicha tecnologia hace mas facil

y rapido el ensamblado, todo ello acompanado de una
maravillosa experiencia de productos que estan hechos
para durar, con una garantia de tres anos, dicha garantia
esta respaldada por kathy ireland® Office por Bush Business
Furniture. Bush Business Furniture es un destacado y pres-
tigioso fabricante con un historial de 50 anos de éxitos.

Las Misiones de kathy ireland® en todo el mundo son:

...la busqueda de soluciones para las familias,
especialmente para las mamas ocupadas.”

“...la busqueda de soluciones para la gente
de negocios.”

Moda, Calidad, Valor y Seguridad son nuestros cuatro
promesas para usted. Cada diseno es probado para satis-
facer los mas altos estandares de la industria. En muchos
de nuestros productos, podemos proporcionar caracter-
isticas de seguridad para ninos, las cuales estan incluidas
en bordes redondeados y bisagras de cierre suave.

Tenemos la confianza de que en kathy ireland® Office
por Bush Business Furniture encontrara muebles que
verderamente armonicen con su hogar y oficina.

Usted también puede vivir la experiencia de coordinar
iluminacion, piso, accesorios y otros bellos disenios que
completaran su entorno personal. Sabemos que tiene
muchas opciones para muebles de hogar y oficina, y
estamos muy complacidos porque nos ha elegido para
este momento especial.

Nos encantaria conocer su opinion y saber

sobre su experiencia. Por favor, visitenos

en bushfurniture.com/kathyireland o envienos un
email a kathyireland@kathyireland.com en caso
de tener cualquier tipo de pregunta.

Afectuosamente:

kathy weland
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Thank you for purchasing this Bush Business
Furniture product. We trust that you will be
completely satisfied with your product for many
years to come. Bush Business Furniture products
are backed by a 3-year warranty and crafted with
today’s styles in mind for the way you work. Do
not return product to store — contact us first
at 1-800-950-4782.

Merci d’avoir acheté ce produit Bush Business
Furniture. Nous sommes s(r que vous serez com-
pletement satisfait de votre meuble pendant de
nombreuses années. Les produits Bush Business
Furniture sont garantis pendant 3 ans et sont
congus dans les styles actuels tout en gardant

a l'esprit votre fagon de travailler. Ne renvoyez
pas le produit au magasin, contactez-nous
d’abord au 1-800-950-4782.

Gracias por comprar este producto de Bush
Business Furniture. Confiamos que usted estara
completamente satisfecho con su mueble por
muchos anos. Los productos de Bush Business
Furniture tienen 3 ahos de garantia y son disefa-
dos con los estilos de hoy en mente para la mane-
ra que usted vive. No devuelva el producto a la
tienda, primero comuniquese con nosotros al
1-800-950-4782.

CONTACT US

Monday — Friday
8:30 am. -7:30 p.m. ET
(Except Holidays)

Bush Consumer Services
One Mason Drive, P.O. Box 460
Jamestown, NY 14701
ConsumerService@Bushindustries.com

1-800-950-4782 USA/CANADA
001-800-950-4782 MEXICO
Se habla espanol
Outside USA/CANADA/MEXICO
001-716-665-2510 Ext. 4514

TS ASEASY AS 1,72,3

Assembly tips:

1. Read the instructions and become familiar with the parts.

2. Ensure this carton contains all parts, fasteners and
hardware.

3. To protect floors, assemble the furniture on the carton.
4. An assistant may be helpful.
5. Use of power tools is not recommended.

Conseils d’assemblage:

1. Lisez les instructions et familiarisez-vous avec les pieces.

2. Assurez-vous que le carton contient toutes les pieces,
toutes les pieces de fixation et toute la quincaillerie.

3. Pour protéger vos sols, assemblez le meuble sur le carton.

4. |l peut étre utile de vous faire aider.

5. Lutilisation d’outils électriques n’est pas recommandée.

Consejos de Ensamblaje:

1. Lealas instrucciones y familiaricese con las partes.

2. Asegurese de que esta caja contenga todas las piezas,
los sujetadores y el equipo.

3. Para proteger el piso, ensamble el mueble en el carton.

4. Un asistente puede serle Util.

5. El uso de herramientas eléctricas no se recomienda.

CONSUMER
SERVICE

YOU CAN DEPEND ON

Questions? Operators are standing by at our TOLL-FREE help line to
assist you with assembly; and, if necessary, to quickly replace
damaged/missing parts. Assistance is available 5 days a week. Simply
have your store receipt, instruction manual, and part number/description
ready when you call our TOLL-FREE help line. It's that easy.

UN SERVICE CLIENTELE SUR LEQUEL VOUS POUVEZ COMPTER

Des questions? Des opérateurs sont préts sur notre ligne d’assistance
GRATUITE pour vous aider a 'assemblage et, si nécessaire, remplacer
rapidement les pieces endommagées/manquantes. L'assistance est
disponible 5 jours par semaine. Ayez simplement votre recu de magasin,
votre manuel d’instruction et le numéro de pieces/description a votre dis-
position lorsque vous appelez notre ligne d’assistance GRATUITE. C’est
aussi simple que ¢a.

SERVICIO AL CONSUMIDOR CON EL QUE PUEDE CONTAR
¢Preguntas? Los operadores estan listos para ayudarlo con el ens-
amblaje a través de una linea de ayuda GRATUITA, y en caso de ser
necesario, reemplazar de inmediato las piezas dafadas o faltantes. La
asistencia esta disponible los 5 dias de la semana. Solamente tenga lis-
tos su recibo de compra, manual de indicaciones y nimero/descripcion
de la pieza al momento de llamarnos a la linea de ayuda GRATUITA. Es
asi de sencillo.

www.bbffits.com



IMPORTANT SAFETY INFORMATION

A182390

4\ WARNING

4\ WARNING

DO NOT LOAD UNIT WITHOUT
PROPERLY ATTACHING BACK
PANEL. DOING SO COULD
CAUSE INSTABILITY,
PRODUCT COLLAPSE,
AND/OR SERIOUS INJURY.

NO CARGUE ESTA UNIDAD

SIN EL PANEL DE ATRAS.
HACERLO PUEDE CAUSAR
INESTABILIDAD, QUE EL
PRODUCTO SE DERRUMBE,
Y/O HERIDAS (GOLPES)
SERIAS.

NE PAS CHARGER LE
PRODUIT SANS ATTACHER
CORRECTEMENT LE

PANNEAU ARRIERE. FAIRE
AINSI PEUT CAUSER

L'INSTABILITE OU
L'EFFONDREMENT DU
PRODUIT ET PEUT VOUS
CAUSER DES
ENDOMMAGEMENTS

SERIEUX.

REMOVE ALL ITEMS
FROM SHELVES BEFORE
MOVING OR LIFTING.

RETIRE TODOS LOS

ARTICULOS DE LOS
ESTANTES ANTES DE
MOVER O LEVANTAR
OBJETOS.

RETIREZ TOUS LES

ELEMENTS ETAGERES
AVANT DE SE

DEPLACER OU DE
LEVAGE




IMPORTANT SAFETY INFORMATION A182390

A\ WARNING

THIS PRODUCT IS DESIGNED
AND INTENDED FOR USE WITH
COMPUTER, FAX, AND PRINTER
EQUIPMENT ONLY. IMPROPER
LOADING WITH TELEVISION OR
OTHER HEAVY EQUIPMENT
COULD CAUSE INSTABILITY, TIP
OVER, AND/OR SERIOUS INJURY.

ESTE PRODUCTO ESTA

DISENADO SOLAMENTE PARA
EL USO CON COMPUTADORS,
FAXES, E IMPRESORAS.
INAPROPRIADO USO AL PONER
TELEVISORES U OTRO EQUIPO
PESADO PUEDE CAUSAR
INESTABILIDAD, RODAMIENTO,
Y/O HERIDA (GOLPES) SERIOS.

CE PRODUIT EST UNIQUEMENT
CONCU POUR UNE UTILISATION
AVEC UN ORDINATEUR, UN
TELECOPIEUR, OU UNE
IMPRIMANTE. UN CHARGEMENT
INCORRECT AVEC UNE
TELEVISION OU AUTRE
MATERIEL LOURD PEUT LE
RENDRE INSTABLE OU LE
RENVERSER, ET PEUT VOUS
CAUSER DES

ENDOMMAGEMENTS SERIEUX.




MAXIMUM RECOMMENDED WEIGHT LOADS A182390
- _— — —— _—— ___ __ _ __ ___

MAXIMUM WEIGHT: 0 LBS (0 KG)

PESO MAXIMO: 0 LIBRAS (0 KILOGRAMO)
POIDS MAXIMUM: 0 LIVRES (0 KILOGRAMME)

MAXIMUM WEIGHT: 200 LBS (90.9 KG)

PESO MAXIMO: 200 LIBRAS (90.9 KILOGRAMO)
POIDS MAXIMUM: 200 LIVRES (90.9 KILOGRAMME)

[

MAXIMUM WEIGHT: 50 LBS (22.5 KG)

PESO MAXIMO: 50 LIBRAS (22.5 KILOGRAMO)
POIDS MAXIMUM: 50 LIVRES (22.5 KILOGRAMME)



EXPLODED VIEW

MODEL KI60107
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FASTENERS

A182390

Fasteners are shown in actual size.
Los fijadores son demonsrtados en su tamano actual.
Les attaches sont montrées dans I'échelle grandeur.

~
H182539

—\ —\
H182540
KD Bolt
(H182538 " H182553 7l
| |
Wood Dowel
Y Quick Connect ) 8 x 30mm )
¢ N —
H182569 H182558
= (o
#3 x 3/4" #10x 5/8"
HARDWARE
‘ N —
H170595 H182566
~t)
Y Cover Cap ) Tack Glide
¢ = ( )
H182453 H182571
——
Bracket Shelf Pin
o %
'H182580 1)

g Cover Cap 15mm

3

%




ATTENTION A182390

Common assembly techniques.
Técnica comun de ensamblaje.
Techniques communes d'assemblage.

MAY HAVE TO SQUEEZE PLASTIC TO INSERT INTO HOLE.
PUEDE TENER QUE APRETAR PLASTICO PARA INSERTAR EN EL AGUJERO.
PEUT AVOIR A PRESSER EN PLASTIQUE A INSERER DANS LE TROU.



ATTENTION A182390

Common assembly techniques.
Técnica comun de ensamblaje.
Techniques communes d'assemblage.




STEP 1 A182390

H182538 |1 H182553 ——= [4]
Quick Connect W
8 x 30mm
H182538

MAY HAVE TO SQUEEZE PLASTIC TO INSERT INTO HOLE.
PUEDE TENER QUE APRETAR PLASTICO PARA INSERTAR EN EL AGUJERO.
PEUT AVOIR A PRESSER EN PLASTIQUE A INSERER DANS LE TROU.



STEP 2 A182390

H182553 Vs
<  [6]

Wood Dowel
8 x 30mm




STEP 3 A182390

H182539 [9] rgen




STEP 4 A182390

Ot 13 H182553 :
H182540 [3] =——- P

KD Bolt Wood Dowel
& x 30mm




STEP 5 A182390

Higzsa0 [ LI (127 H182566 % [4]

KD Bolt

Tack Glide

7;‘6‘
= >,
% |

Raw Side «
Lado Crudo
Cote Brut

Raw Side «
Lado Crudo
Cote Brut




STEP 6 A182390

[6] H170595 [2]

Cover Cap

H182539

RV

An assistant is required.
Es necesario un ayudante.
Un assistant est nécessaire.



STEP 7 A182390

[6] H170595 (2]

Cover Cap

H182539

An assistant is required.
Es necesario un ayudante.
Un assistant est nécessaire.



STEP 8 A182390

H182553 H—Y——= [2] H182566 E& [2]
=2

Wood Dowel
& x 30mm Tack Glide




STEP 9 A182390

H182539

[3] H182453 / [1]

Bracket

H182580 @ [3] H182558
#10 x 5/8"

Cover Cap 15mm

With assistant carefully flip unit over.
Con un assistente cuidadosamente acueste la unidad.
Avec |'aide d'une autre personne, retourner lentement l'unite sur le rebord frontal.

PACKAGING MATERIALS
MATERIALES DE EMBALAJE

MATERIAUX D'EMBALLAGE

An assistant is required.
Es necesario un ayudante.
Un assistant est nécessaire.



STEP 10 A182390

H182569 (e [ 20 ]
#3 x 3/4"

With assistant carefully stand unit up.
Con un asistente cuidadosamente levante la unided a una posicion vertical.
Avec l'aidé d'un assistant placez soigneusement l'unité debout.

1/16
2MM

L/l /]

Y74

Grain to inSide
Grano para el interior
Grain de l'intérieur

An assistant is required.
Es necesario un ayudante.
Un assistant est nécessaire.



STEP 11 A182390

H182571 ———  [8]
Shelf Pin
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WARRANTY INFORMATION/INFORMATIONS POUR

LA GARANTIE/INFORMACION DE GARANTIA

BUSH BUSINESS FURNITURE’S
WRITTEN WARRANTY TO YOU

In order to provide you with timely assistance,
please thoroughly inspect your furniture for
missing or defective parts immediately after
opening the carton. To receive replacement

or missing parts under this warranty, call our
Consumer Service Department TOLL-FREE at
1-800-950-4782. Please have the Model, Part,
and Lot Numbers found in the instruction manual
available for your reference. You will also need
your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no
charge with Bush Industries assuming all ship-
ping and handling charges.

This Bush Business Furniture product is warrant-
ed to the original purchaser at the time of pur-
chase and for a period of three years thereafter.

We warrant to you, the original purchaser, that
our furniture and all its parts and components
are free of defects in material or workmanship.
“Defects,” as used in this warranty, is defined as
any imperfection which impairs the use of the
furniture product.

Our warranty is expressly limited to the replace-
ment of furniture parts and components. For three
years after the date of purchase, Bush will replace
any parts that are defective in material or
workmanship.

This warranty applies under conditions of normal
use. Our Bush Business Furniture products are
not intended for outdoor use. This warranty does
not cover: 1) defects caused by improper assem-
bly or disassembly; 2) defects occurring after
purchase due to product modification, intentional
damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; and 3) labor or assem-
bly costs.

IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE
WARRANTY OF MERCHANTABILITY, SHALL
NOT EXTEND BEYOND THE DURATION OF THE
WRITTEN WARRANTY STATED ABOVE, AND

IN NO EVENT SHALL BUSH BE LIABLE FOR
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES
RESULTING FROM USE OF THE PRODUCT.
Some states do not allow a limitation on how
long an implied warranty lasts or the exclusion or
limitation of incidental or consequential damages,
so the above limitation and exclusion may not
apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You
may also have other rights that may vary from
state to state.

3-Year

Manufacturer’s

Warranty

VOTRE GARANTIE BUSH BUSINESS
FURNITURE

Afin de vous assister rapidement, veuillez
inspecter votre mobilier en détail immédiatement
apres I'ouverture du carton en cas de piéces
manguantes ou défectueuses. Pour recevoir une
piece de rechange ou manquante couverte par
cette garantie, appelez notre département de
service clientéle GRATUITEMENT au 1-800-950-
4782. Veuillez tenir a disposition les numéros de
modele, de piece et de lot qui se trouvent dans
le manuel d’instruction pour votre référence.
Vous aurez également besoin de votre regu ou
d’une autre preuve d’achat. La (les) piece(s) de
rechange vous sera (seront) envoyée(s) sans frais,
Bush Industries se chargeant de tous les frais
d‘expédition.

Tout le produit Bush Business Furniture est garanti
a I'acheteur original a partir de la date d’achat pour
une période d’e trois ans.

Nous vous garantissons, a vous I'acheteur original,
que notre mobilier et toutes ses pieces et com-
posants sont sans défaut de matériau ou de fabrica-
tion. Le terme “défauts” utilisé dans cette garantie,
est défini comme étant toutes les imperfections qui
compromettent I'utilisation du meuble.

Notre garantie est expressément limitée au rem-
placement des pieces et des composants du
mobilier. Pendant trois ans aprés la date d’achat,
Bush remplacera toute piéce défectueuse dans le
matériau ou sa fabrication.

Cette garantie d’applique sous des conditions
d’utilisation normale. Nos produits ne sont pas
destinés a étre utilisés en plein air. Cette garantie
ne couvre pas: 1) les défauts causés par un mau-
vais assemblage ou démontage, 2) les défauts
ayant lieu aprés I'achat et dus a la modification
du produit, des dommages intentionnels, des
accidents, une mauvaise utilisation, un mauvais
traitement, la négligence ou I’exposition aux
éléments, et 3) les frais de main d’ceuvre ou d’as-
semblage.

LES GARANTIES TACITES, Y COMPRIS LA
GARANTIE DE QUALITE MARCHANDE, NE
S’ETENDRONT PAS AU-DELA DE LA DUREE
ECRITE CITEE CI-DESSUS, ET BUSH NE
SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DES
DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS
RESULTANT DE L'UTILISATION DU PRODUIT.
Certains états ne permettent pas d’appliquer
une limite a la durée de la garantie tacite, ni une
exclusion ou limitation des dommages acces-
soires ou indirects; dans ce cas les limitations ou
exclusion ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer
a vous.

Cette garantie vous donne des droits Iégaux
spécifiques. Il se peut que vous ayez également
d’autres droits qui peuvent varier d’un état a
Iautre.

N

athy ireland®

by
Bush i

GARANTIA ESCRITA DE BUSH
BUSINESS FURNITURE PARA USTED

Para brindarle asistencia oportuna, por favor,
verifiqgue detalladamente que a su mueble no le
falte o tenga piezasdefectuosas inmediatamente
después de abrir la caja. Pararecibir un reempla-
zo o la parte faltante bajo esta garantia, llame a
nuestro Departamento de Servicio al Consumidor
GRATIS al 1-800-950-4782. Sirvase traer los
nimeros de modelo, parte y lote que se encuen-
tran en el manual de instrucciones disponible
para su referencia. Ademas, necesitara el recibo
de su compra u otra prueba de compra. La(s)
pieza(s) de reemplazo le sera(n) enviada(s) sin
recargo por Bush Industries asumiendo los gas-
tos de envio y manipuleo.

Todo mueble de Bush Business Furniture es
garantizado al comprador original al momento de
la compra y por un periodo de tres afios en
adelante.

Le garantizamos a usted, el comprador original,
que nuestros muebles sus partes y componentes
estan libres de defectos en materiales o trabajo.
“Defectos”, segun se usa en esta garantia, se
define como una imperfecciéon que perjudica el
uso del producto mobiliario.

Nuestra garantia se limita expresamente al
reemplazo de partes y componentes mobiliarios.
Durante tres afios después de la fecha de com-
pra, Bush reemplazara cualquier parte defectuo-
sa en material o trabajo.

Esta garantia se aplica bajo condiciones de uso
normal. Nuestros productos de Bush Business
Furniture no son para uso en exteriores. Esta
garantia no cubre: 1) defectos causados por

un ensamblaje o desensamblaje inadecuado;

2) defectos que ocurran después de la compra
debido a modificacion del producto, dafo inten-
cional, accidente, mal uso, abuso, negligencia o
exposicion a los elementos; y 3)costos de trabajo
o ensamblaje.

LAS GARANTIAS IMPLICADAS, INCLUYENDO
LA GARANTIA DE COMERCIABILIDAD, NO SE
EXTENDERAN MAS ALLA DE LA DURACION
DE LA GARANTIA ESCRITA MENCIONADA,

Y EN NINGUN CASO BUSH SERA
RESPONSABLE POR DANOS INCIDENTALES O
CONSIGUIENTES COMO RESULTADO DEL USO
DEL PRODUCTO. Algunos estados no permiten
una limitacion sobre el tiempo de duracion de la
garantia implicada o la exclusién o limitacion de
dafos incidentales o consiguientes, de mane-
ra que la limitacion y exclusién mencionadas
pueden no aplicarse para usted.

Esta garantia le otorga derechos legales espe-
cificos. Puede también tener otros derechos que
pueden variar segun los estados.

REGISTER YOUR PRODUCT ONLINE AT
http://www.bushfurniture.com/ProductRegistration.aspx
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